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0,00% 0

0,00% 0

Q1 Facilita tu integración a la comunidad universitaria el programa de
tutorías

Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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39,56% 36

43,96% 40

14,29% 13

2,20% 2

0,00% 0

Q2 Mejora tu desarrollo personal el programa de tutorías
Respondidas: 91 Omitidas: 0
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35,56% 32

38,89% 35

21,11% 19

2,22% 2

2,22% 2

Q3 Ha mejorado su desempeño académico su participación en el
programa de tutorías

Respondidas: 90 Omitidas: 1

TOTAL 90
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42,86% 39

41,76% 38

10,99% 10

2,20% 2

2,20% 2

Q4 Es un apoyo significativo la tutoría, tu estancia en la universidad
Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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34,07% 31

38,46% 35

21,98% 20

3,30% 3

2,20% 2

Q5 Consideras la tutoría un factor determinante en tu desarrollo como
ser humano

Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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43,96% 40

34,07% 31

12,09% 11

4,40% 4

5,49% 5

Q6 Ha sido canalizado a la instancia adecuada cuando le a surgido un
problema

Respondidas: 91 Omitidas: 0

TOTAL 91
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43,33% 39

32,22% 29

16,67% 15

4,44% 4

3,33% 3

Q7 Consideras que la orientación recibida por parte de las tutorías, le ha
permitido realizar una selección adecuada de su carga académica

Respondidas: 90 Omitidas: 1

TOTAL 90
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51,11% 46

37,78% 34

7,78% 7

1,11% 1

2,22% 2

Q8 Esta de acuerdo con su programa de tutorías
Respondidas: 90 Omitidas: 1

TOTAL 90
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76,92% 70

14,29% 13

6,59% 6

2,20% 2

0,00% 0

Q9 Esta satisfecho con el tutor que le fue asignado
Respondidas: 91 Omitidas: 0
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80,00% 72

11,11% 10

7,78% 7

1,11% 1

0,00% 0

Q10 Esta satisfecho con el tutor que le fue asignado
Respondidas: 90 Omitidas: 1
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